

*25 августа 2015 года украинское рейтинговое агентство «Эксперт-Рейтинг» подтвердило АО «Транссибирская перестраховочная корпорация» рейтинг финансовой устойчивости страховщика и кредитный рейтинг по национальной украинской шкале на уровне uaAAA (Самый высокий уровень устойчивости). При подтверждении рейтингов агентство опиралось на анализ итогов работы корпорации за первое полугодие 2015 года.*

За 6 месяцев текущего года корпорация собрала 560 млн рублей перестраховочной премии, что на 100 млн рублей, или на 22%, больше, чем за аналогичный период прошлого года. Поступления от партнеров из-за рубежа по итогам первого полугодия 2015 года составили 43% в портфеле «Транссиб Ре». Премия, переданная в ретроцессию, снизилась по итогам 6 месяцев 2015 года до 8% от валовых сборов и составила 46 млн рублей. Показатель нетто-перестрахования «Транссиб Ре» по сравнению с первым полугодием 2014 года вырос на 117 млн рублей (+30%) и достиг 514 млн рублей. Заработанная премия АО «Транссиб Ре» за первые шесть месяцев 2015 года выросла на 23% по сравнению с первым полугодием прошлого года и составила 470 млн рублей.

Общая сумма выплат перестраховочного возмещения «Транссиб Ре» за первое полугодие 2015 года составила 242 млн рублей, что на 1% больше показателя за аналогичный период прошлого года. На российских партнеров корпорации приходится 70% от общих выплат. Коэффициент текущих выплат, то есть соотношение полученных премий и произведенных выплат по календарному году, составил 44% (за 6 месяцев 2014 года – 54%, за 6 месяцев 2013 года – 70%).

Как сообщается в пресс-релизе рейтингового агентства, совокупные активы АО «Транссиб Ре» по итогам 6 месяцев 2015 года достигли 1,4 млрд рублей, что на 12% превышает показатель за аналогичный период прошлого года. Коэффициент покрытия собственными средствами обязательств корпорации за отчетный период составил 110%. Также рейтинговое агентство обращает внимание на заметный рост коэффициента покрытия денежными средствами обязательств до 19,25%, что указывает на растущую ликвидность корпорации.

Несмотря на рост состоявшихся убытков по нетто-перестрахованию на 11% по сравнению с первым полугодием 2014 года, результат от операций по перестрахованию достиг 62 млн рублей. Важным показателем, характеризующим успешное развитие

«Транссиб Ре» в 2015 году, можно назвать балансовую прибыль. По итогам первого полугодия текущего года чистая прибыль корпорации составила 30 млн рублей.

По мнению аналитиков агентства «Эксперт-Рейтинг», во второе полугодие 2015 года «Транссиб Ре» вошла с хорошим запасом капитала, растущей ликвидностью и заметным приростом объемов валового бизнеса в рублевом эквиваленте. Компания имела диверсифицированный портфель, ее бизнес зависел не только от событий на российском рынке, что давало ей определенный иммунитет от падения деловой активности в РФ и девальвации рубля. Перечисленные факторы сделали возможным подтвердить рейтинг компании по национальной (украинской) шкале на наивысшем из возможных уровней.

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 27.08.15